1.

79] WA ol AU

@® 4402 @ 5608

® 1289

@®)5068

® 1340

~&B

@ 5068 ~ 7 = 724

®1340+7=191---

6
1
1

TE USRS o UrojEolX|= 4
D 4402 +7 =628 -
@ 5608 ~ 7 =801 ---
®12890+7=184---




2.

= AN=E AHolA AsHAE 1
Hol vr2A #zjo] A Ag BT oA Qe

7t
e e
uf
@)7tet vt @ 7tet et ® uet ot
@vist 2 ® chet vt

AgHA o ANEE Hol AFAAE WHE
utet © 2t thel H nhe A2 g gt ol




2 1
42 43
7773

5 11 6 11
oz @i 01 @sg  Os

4 7 4 7 11
47+3— A8 = (4+3)+ (14+14) T+ = 7—




)

15 6
®(1_9’§

)

2 E)
3710
o7
117 10

@)
O




CELRIRE:

A




6. I1HE& HI Dol @719 A= E FoHA L.
S
. @l67D .
l\\ I\\ //I //I
B gl g T
dgm 31g™ @
2 25 49
@ 5§m @ 5%m @ 5im
1 7 5 < 9 28) 5
- 212 (42 2y 412
48—’—318 16 472+372 6
37 60 109 60
"l e
49
=5§(m)




A

M|
bl
0
N
!
RO
A A

g,

g gjolo

N
=

wHehA], 160 — 20 — 112 = 28 (&)




Bmet Bako] o] 117 o], 7| k4R U 2 7} Hli Baeel

RERE A0,

> E.

2 st ge Bek 58XD ut

X OO
Gx[ )+ @x[ ))=13x[ ]=117 <A
[ ]=9 94t

Tt B BRE %9 =72 YU,




ol" AR o] 9] Aol7t 48 cm o], Hl27} 7FR 9] ZAo]e] 2
iyt o] ZAA o] Yol 2 em?Q1A] kAL
» Eh cm?

> ®ehl 128 cm?

~&B

A27} 7h2 o] 2ol A A zhae ket gt

whebA] (7F2)= 48 + 6 = 8(cm)
(A2)=8x2=16(cm)°| 22
(AAAE 9] Hol)=8x 16 = 128( cm?)




10.

ol" &g st= ©l, A7k EAA st 6 A7to] ZEal, 1m|7}
24 Aot g A7kl AUt 7 A8 T Abgro] 2ol 2 A7k
108 53 o e 2L 17 ek AU
> E.
2
> mg: 2
747} o)k 15 A2 QT FL WAL o, L olmR
ol FA 2A17 40 % 5 T & -
1
1 1) 2 443 .2 71 g 7
T xes =ttt o BT
<6+8 3T C3T 3Ty
72
]é-—l%oél.: —§=§




